TIEEBHEEIER 2 1 RICE DL DBEEERICE T DRHRD ALK

CHERERICHITIRRORMICET SRE»
1 HAUBRICHHILMEBEDEIS

4818%RE
RAFE | REFE | ROFE
—RRATEU 33.3%| 31.3%| 42.9%
ERAEEM -1 100.0% -
fItEdt L -1 100.0% -
A - 0.0% -
b 0.0% - -
SEBAES 0.0% 0.0% 0.0%
EHE 25.0%| 33.3%| 37.5%

2 RARRODRRBRAEICHDDILEDEIS

4818%R*E
RAFE | R6FE | R6FE
— AR TERER 22.6%| 50.0%| 35.3%
{REZEM -| 100.0% -
BT -1 100.0% -
TAREK 33.3% 0.0% 0.0%
e 33.3% - -
SERARK 0.0% 0.0% 0.0%
EHE 19.3%| 43.1%| 30.6%

3 BRICHDILMEREDEIS

4818%RE
RAFE | REFE | ROFE
1T 47.7%| 47.9%| 48.4%
SEBAES 2.4% 2.3% 2.4%
ZHTE 39.3%| 39.4%| 39.7%

XATERER : IR BTHRS . (RIZET<E

4 EERICHDILEBEDES JIREERREC S HDITEBEDEIS
ABTHRAE

RAFE | REFE | ROFE

ERERERAR (B HERL) 16.1%| 17.2% 14.3%
ARRMIER 37.5%| 35.1%| 41.5%
RER 37.7%| 35.5%| 32.5%

REMELE 33.1%| 31.7% 31.6%




CKBEREREFEERDMIICE T DEFRIEDERICET SKE»
4 MR FBDBLDE

R3FE | RAFE | REFE

Bt 20.1%F( 19.5%F| 19.2%

7% 19.5%| 19.3%F| 19.4%

5 BLBINEKIVEE- TSR

R3FE | RAFE | R6FE
St (1TEUED 0.0% 0.0%| 100.0%
SB1E CHRLE) 0.0% 0.0% 0.0%
B (£4K) 0.0% 0.0%| 28.6%
7% (4T ERERR) 100.0%| 100.0%| 100.0%
1% CHFSEER) -| 100.0% -
Mt (£1K) 100.0%| 100.0%| 100.0%

OBSHB DN (FHITEE ~ 5 FE)

BRAEHROIKR (Bi) BRAFRHB ORI (%)

2FELLE
3%

VERL 2R
10%

7 40%

mor R1~RS
n= n=30

6 BIEOEIHE LERREFDIGE - FIRGHE

R3FE | RAFE | R6FE
EEESEES 80.0%| 70.0%| 71.4%
S 558 EEGER 26.7%| 10.0%| 42.9%

7 EEEFHEDINR

R3FE | RAFE | REEFE
R LN CEI i 6. 78 | 7.9KE | 5.28H
FE3 6 OFFfHEE 4N 2N 2N
XETRRE AN DT

8 FXREMWRDEMFABDINR
FF1RA1B~12A31H

R3Z | R4ZE | Ro5=E
ARG B o.7A| 10.0B| 12.08




